



Дом-бриллиант Zilart Diamond на ЗИЛе

29.11.2021

Строительство 22-этажного жилого дома-бриллианта Zilart Diamond на юге столицы завершится в следующем году, сообщил главный архитектор Москвы Сергей Кузнецов. Схожесть с бриллиантом ему придаст облицовка внешнего фасада панелями треугольной формы. Автор проекта - архитектор с мировым именем, голландец Михил Ридайк, руководитель бюро Neutelings Riedijk Architects.

«Дом будет состоять из пяти соединенных друг с другом башен разной этажности с общим основанием. Недавно стартовали работы по монтажу его уникального фасада - анодированных алюминиевых панелей треугольной формы», - сказал Сергей Кузнецов.



Подробнее на stroi.mos.ru